

Представьте себе, что вы поднялись в небо на самолёте и
восхищаетесь нашей огромной планетой. Под нами раскинулись
зелёные леса, широкие поля, голубые моря и реки.

Словно крыша над землёю голубые небеса.

А под крышей голубую - реки, горы и леса.

Океаны, пароходы, и поляны, и цветы.

Страны все, и все народы, и, конечно, я и ты.

Отто, что наша планета Земля огромная, знает каждый
маленький ребёнок. И она у нас только одна. Мы, люди, являемся
хозяевами этой планеты. Но очень много в будущем нашей планеты,
её благосостояние и процветание в наших руках! Если мы будем
хорошо к ней относиться, то она будет хорошо относиться к нам.
А если нет, то, что ж, посмотрите вокруг и вы увидите, что происходит.

Мне всего 11 лет. И кто - то скажет, что я ещё ребёнок. Да, я ребёнок,
который, как и все, любит сладкое, любит смотреть фильмы о Гарри
Поттере, играть с мальчишками в футбол, кататься на лыжах, на
коньках и, конечно же, получать подарки в день рождения... Но меня
беспокоит то, что происходит с нашей планетой в последнее время.

Может быть, она постарела, и поэтому исчезают животные и
растения в лесах, а рыбы - в морях и океанах. Нет, просто мы, люди, не
заботимся о ней. Наша планета в опасности!

Люди создают страшные яды, которые заражают и убивают всё жи-
вое на Земле, выпускают автомобили, которые загрязняют воздух
высокими газами, вырубают леса, осушают болота, выбрасывают,
куда попало мусор. Если мы не будем заботиться о нашей планете, то
в скором времени она совсем может исчезнуть. Теряем порядок на
всей планете! Люди, оживитесь! Посмотрите на наши леса, реки, моря,
улыбаются и умирают в тишине.

Помочь своей планете может каждый человек, даже **ребёнок. Теряем**



правила, которые укажут выше, это правила порядка и чистоты. Зантики, бумажки, мелоча, бутылки из-под газировки должны всегда выбрасываться в мусорное ведро. Если люди приехали отдохнуть в лес, то весь мусор необходимо собрать в пакет и увезти с собой. Каждый из нас может и должен сажать деревья, укладывать за ними. Владельцам автомобилей регулярно проверять свои машины на количество выхлопных газов - это обязательно!

Чтобы сохранить нашу планету, не обязательно быть бедным или богатым, взрослым или ребенком. Но главное, мы должны понять, что человек и природа - одно целое, они навсегда неразрывно связаны между собой, поэтому обязательно нужно помочь ей в трудную минуту.

Недавно у нас в школе прошла акция "Посади дерево". Многие ребята с удовольствием участвовали в этой акции. Руководителем этой акции был Юлианов Тимур Васильевич. Мы, шестиклассники, сажали саженцы вокруг стадиона. Нам очень понравилось копать ямки, тащить песок и воду, придерживать саженцы. На этой нашей работе, конечно же, не останавливается. Мы будем за ними ухаживать, приглядывать. Пусть все деревья, посаженные нами, будут радовать многие поколения друзей детей, которые будут посещать этот стадион.

Я очень надеюсь, что наша планета будет вечно существовать поэтому всех призываю;

Храните, люди, Землю нашу
Такой, как Бог нам в руки дал!
Пусть светит солнце, дует ветер,
Идут дожди, летит снег,
Щебечут птицы, звезды светят!
Живи мой дом - моя Земля!

